

开局就是决战 起步就是冲刺 奋力实现一季度开门红

开年·开工·开门红

邓德洪

农历己亥年已进入“工作时间”,全国各级媒体纷纷发布“开工”的消息——“中国开工了”。

报道,节后上班第一天,市委书记李亚深入汝阳县、伊川县,实地调研工业企业运行和复工复产工作。

重要的,那就是现在!它所以重要,因为它是我们有所作为的时间。

就是遵循“利用时间的规律”,因而能“争取时间的主动”。



市政协召开主席会议

本报讯(记者 李三旺 通讯员 冯波)昨日,市政协主席杨炳旭主持召开市政协十三届五次主席会议。

就进一步抓好提案质量提高工作,杨炳旭强调,要把提高提案质量作为政协组织、政协委员履职的重要任务。

全市“互联网+医疗”实现四级全覆盖

本报讯(记者 王妍 通讯员 耿梅)昨日,记者从市卫健委获悉,截至去年年底,我市通过河南科技大学第一附属医院、洛阳市中心医院牵头组建的2个系统及洛阳市全民健康信息保障工程中的远程会诊系统等,建成了全面涵盖县、乡、村四级医疗机构的远程医疗服务网络。

春节市场供需两旺,商品销售稳步增长,服务消费需求旺盛

我市消费市场迎来“开门红”

做水席、制团扇、缝荷包……近日,在丽景门老洛阳水席大院和洛邑古城内,几十名小学生跟随烹饪大师、“非遗”大师,近距离体验了一番传统文化的魅力。

高客流量。尤其值得一提的是,越来越多的市民走进博物馆、图书馆和城市书房,度过了一个浓厚文化年。

在丹尼斯百货、中央百货、王府井百货等商超,多种促销活动甚是火热,赚足人气。

旅游景区、药店等重点单位开展监督检查,在重要景点设立监管服务站,现场受理群众咨询和投诉举报。

特别奖的特别之处

昨日下午,接过县委书记、县长颁发的沉甸甸的奖杯,孟津县交通局局长李海峰、朝阳镇党委书记孙论兵、常袋镇马岭村党支部书记马其祥一个比一个激动。

输工作综合考评9县(市)第一名;孙论兵身先士卒、干在一线,推动朝阳镇一批重大项目加速推进。

创业的浓厚氛围。在本次会议上,61个重点工业项目、70项城建提质建设工作、45项重点民生实事等全都指名道姓、落实给了具体人。

围绕培育发展临空经济产业,实现集聚区“二次创业”,来了一场“头脑风暴”。

“国内首单债转股”缘何花开洛阳

(上接01版)大力推进驻洛央企债转股,一直是我市深化国资国企改革的一项重要内容。

的支持力度,银企双方建立了良好的合作关系。因此,“国内首单”也成为我市与中铝集团、建设银行共同打造银企合作创新的成功典范。

转股基金,规模10亿元,期限3年,通过发行ABN(指非金融企业在银行间债务市场发行的,由基础资产所产生的现金流作为还款支持的,约定在一定期限内还本付息的债务融资工具)的方式引入社会资本。

中铝洛铜债转股项目是洛阳市第一单市场化、法制化债转股项目,同时也是国内第一单利用直接融资工具发行ABN推进实施的债转股项目。

市市场监管局发布消费提示:购元宵先查看标签 致敏信息勿漏读

元宵节是中国农历春节后第一个重要节日,人们在当天有食用元宵(汤圆)的传统。面对市场上琳琅满目的元宵产品,消费者该如何选购呢?

标准代号等9大项目,及其他需要标示的内容。不要购买或食用无标签或标签信息不全、内容不清晰、掩盖、补印或串换标示的元宵。

制品,如含有麸质的谷物及其制品、花生及其制品等,厂家一般会(不是必须)在配料表中使用易辨识的名称,或在配料表邻近位置加以提示。

都标示着贮存条件。如速冻汤圆一般要求在-18℃条件下保存,无论在选购产品时还是购买后,都应确保产品贮存在标签标示的贮存条件下。

标出5个要素(能量、蛋白质、脂肪、碳水化合物、钠)的含量及其占营养素参考值(NRV)的百分比。

五、元宵味虽美,特殊人群慎食用 消费者可根据自己的喜好,按照预包装上标示的名称,选购元宵。



河岸环境美 居民乐健身

近日,宜阳县洛河两岸环境优美,市民在设施齐全的体育公园健身。

记者 刘冰 通讯员 全少飞 摄